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dosedanji razvoj in pogled v prihodnost, Socialno delo,let. 
XXIII. 1981+, št. 3-4, str. 136 
Dostopni podatki o dosedanjem razvoju uživanja drog in toksiko-
manij so sicer nepopolni, vendar kažejo, da je v Sloveniji uži-
vanje drog zlasti med mladimi od leta 1967 dalje postopno naraš-
čalo, kljub temu pa ni preseglo kritične meje. Gre predvsem za 
uživanje mehkih drog, kot sta hašiš in marihuana, pri zasvojen-
cih pa prevladujejo analgetiki in politoksikomanije. Trenutni 
gospodarski položaj in upad življenjskega standarda sta tudi 
eden od razlogov, da se drage in nevarne droge (heroin, kokain) 
niso v večjem obsegu pojavile na našem tržišču. Po drugi strani 
pa glede na predvideni razvoj naše družbe od leta 2ooo ugotavlja-
mo nekatere dejavnike, ki ne dovoljujejo pretiranega optimizma. 
Ljudje bodo vse bolj pod pritiski stresa, to pa ob pomanjkanju 
drugačnih možnosti sprostitve lahko vodi v večje uživanje in 
večjo odvisnost od drog. 

M. Vojnovič, Hanžek, V. Zerovnik: Planiranje socialnega razvoja 
v OZD, Socialno delo, let. XXIII. 1984, št. 3-4, str. 162 
V članku avtorji najprej na kratko podajo temeljna teoretična-
metodološka in družbenopolitična izhodišča, relevantna za pri-
stopanje k družbenemu planiranju. Bralca na kratko spoznajo tu-
di z obstoječimi modeli planiranja v sodobni družbi ter z osnov-
nimi karakteristikami modela samoupravnega družbenega planiranja. 
Ob tem kritično ugotavljajo, da izdelava metodologije planiranja, 
ki bi bila ustrezna podlaga za politično dogovarjanje in spora-
eumevanje, še zdaleč ni strokovno učinkovito rešena naloga. 
V poskusu razgraditve metodologije planiranja ter njene konkreti-
zacije za potrebe priprave plana v OZD, dajejo avtorji poseben 
poudarek organizaciji planiranja kot dokaj širokemu in komplici-
ranemu urejanju razmerij med ljudmi, njihovimi nalogami, pravi-
cami in obveznostmi ter vsebinski konceptualizaciji "socialnega" 
v kontekstu planiranja. 



v. Miloševič: Možnosti za zagotavljanje ustreznih življenj-
skih pogojev v starosti. Socialno delo, let. XXIII, 1984, 
št. 3-4, str. 192 
V analizi avtorica najprej obravnava staranje prebivalstva in 
družbene ukrepe za zagotavljanje ustreznih življenjskih pogo-
jev v starosti, nato pa socialno varnost starejših v širšem 
smislu in sicer: zagotavljanje ekstistence (pokojninsko in 
invalidsko varstvo delavcev in kmetov ter družbene denarne 
pomoči), stanovanjske razmere, zdravstveno varstvo, socialno 
skrbstvo, izobraževanje ter kulturo, šport in rekreacijo. V 
posebnem poglavju prikazuje stanje na področju domskega var-
stva v naši republiki. Posebno pozornost posveča vprašanju sa-
moupravnega položaja,starih ljudi ter vlogi krajevnih skupnos-
ti pri organizaciji različnih oblik dejavnosti za starejše. 

Analiza opozarja na dejstvo, da je v sedanji situaciji ogrože-
na socialna varnost dobre polovice naših upokojencev, zato so 
na tem področju nujni učinkoviti ukrepi, predvsem je potrebno 
načrtno razvijati različne oblike pomoči in skrbi za starejše 
občane. 




